晚报让孩子开眼界长知识

志愿者走进浉河港送报送衣送爱心



信阳消息(首席记者 韩 蕾)一件衣服就是一颗爱心,一份报纸就是一个希冀。上周六上午9时,由信阳大别山志愿者协会与信阳天韵服饰有限公司组成的志愿者队伍,驱车一个多小时,来到了浉河区浉河区海中心学校,不仅给这里的学生送来了衣物,还给他们送去了精神食粮——《信阳晚报》。

当日上午8时许,20余名志愿者早已聚集在体彩广场,有的在清点衣服,有的则在帮忙把衣服装上车。"我们这次总共带去17包衣服,初步估计应该有五六百件。"信阳大别山志

愿者协会会长徐军说道。

9时许,志愿者们整理好了 衣服,便驱车驶向浉河港镇中 心学校,一个半小时后,志愿者 们抵达了目的地。"这一包是外 套和一些羽绒服,这一包是毛 衣和 T 恤,这一包是裤子……" 现场,志愿者们把衣服一一分 类,摆放整齐,交给了校方。

"虽说是旧衣服,其实也就穿过一两次。有的顾客听说我们正在募捐衣服送去给山区的孩子,就把自己家孩子没穿过的新衣服给拿过来了,有的衣服上还挂着吊牌。"信阳天韵服饰有限公司负责人李久梅说道,"有两包是我们

捐赠的,是全新的衣服。"

除了衣服,天韵服饰还给浉河港镇中心学校的学生订阅了10份《信阳晚报》。"山区的精神文化一直比较匮乏,而网络又不发达,这里的孩子所能接收到的消息也是有限的。所以,希望孩子们能通过阅读《信阳晚报》开阔眼界,扩大知识面。"李久梅说道。

"我们相信孩子得知有这 么多叔叔阿姨牵挂着他们,一 定会好好学习,不辜负大家的 期望。"接到捐赠后,浉河港镇 中心学校的教科室主任王娟激 动地说道。

慰问困难户 真情暖人心

信阳消息(首席记者 韩 蕾)10日一大早,家住 车站办事处四里棚社区的 张连生就早早地在小区门 口等候,因为他知道,今天 会有"亲人"来看他。

张连生口中的"亲人"是四里棚社区的志愿者们,因为总会帮他解决 困难,所以张连生早就把他们当作亲人。

8时30分,由四里棚 社区的工作人员人员人员人员的工作人员人员的工作人员人员人员人员的志愿者队伍,来到了张连生的面前,并搀扶能力。"你们是进了家。""你们了着他走进了家。""你们是大高兴了!"张连生看着志愿是大高兴了!带来的米和油,有点哽咽地道

今年 64 岁的张连生心脏不好、还有高血压和糖尿病,老伴儿也是常年靠药物维持,唯一的儿子也患有较严重的糖尿病,家里所有的钱全都花在了看病上,一

家人只能挤在 70 年代建成的房子里勉强度日。

了解到这样的情况 后,四里棚社区的工作人 员就经常来看他,给他说 说话, 疏导一下心情,逢 年过节也总会送些慰问 品。"前段时间,我儿子生病,在医院住了20多天, 我把能借的亲戚朋友都借 遍了,可还是差点儿钱,实 在没办法, 我只能去求助 社区,社区在了解这个情 况后,帮我募捐,使我凑够 了医药费。"说起儿子的情 况,张连生的眼泪再也忍 不住了,"不过好在社区照 顾我,我有啥困难总会帮 我想办法,真的很谢谢他

"走进基层看望困难户,能够直观地去了解居民的困难,也能实实在在地给困难群众办点事,这样的活动挺好的,希望能进行下去。"浉河区审计局副局长朱正好说道。



小狗皮肤病咋越治越严重?

业内人士提醒:带宠物看病要选择正规医疗机构

昨日,记者在万女士的指 引下来到美丽宠物会所,老板 称,万女士家狗狗患的是螨虫 皮肤病,治疗时用的是市面上 一种叫"螨灭"的药物和自己熬 制的中草药,药物没有问题。对 于狗狗的皮肤溃烂,老板表示, 那不要紧,能治好,治疗狗狗皮肤病他很专业。记者看见在店内墙壁上挂着营业执照和宠物美容师资格证。"老板,您有动物诊疗许可证吗?"对于记者的询问,老板并未作出具体回答。

随后,记者来到浉河区畜牧局就此事进行咨询。"根据相关规定,宠物店有诊疗行专业人须具备拥有兽医资质的专业果为有这些硬性条件就给动物治病的,一旦发现我们会进行查处。像万女士这种情况,取证很和大价是发排二级机构的民程人员尽最大努力去帮助市民解决问题。"浉河区畜牧局办公样决问题。"浉河区畜牧局办公样说道。

昨日下午,记者接到浉河 区畜牧局二级机构浉河区动物

卫生监督所所长冯学治的电 话,"我们根据万女士反映的情 况去了美丽宠物会所, 在这家 店铺发现了一些兽药,根据《动 物防疫法》规定,没有动物诊疗 许可证和兽医资质的专业人员 的店铺是不允许售卖和使用兽 药的,我们已经依法将兽药没 收,对店主进行批评教育并让 其签下保证书,承诺以后不再 "冯学治表 有类似情况发生。 示,像类似的情况,还存在很 多,下一步他们将进行整治行 动,大力净化宠物诊疗市场。 同时, 冯学治也提醒市民,给 宠物看病尽量选择规模较大、 拥有专业资质的宠物医院,如 果自身和宠物的利益受到侵 害时,可保留好证据,到动物 卫生监督机构由工作人员帮 助维权。

仁青年醉酒被困浉河 119、110 联手施救

信阳消息(首席记者 韩 蕾)14日凌晨2时许, 我市3名青年因醉酒被困 浉河,被赶来的消防官兵 与民警及时救上了岸,随 后被救护车送去医院。

凌晨2时许,浉河区 消防大队接到报警,称关 桥附近有3名青年由于醉 酒坠入浉河,接到报警后, 浉河区消防大队的12名 消防官兵迅速赶往现场进 行救援。

到达现场后,消防官 兵发现有 2 名女青年和 1 名男青年陷在关桥北侧 50 米河边淤泥里,无法脱 身,且 3 名被困青年情绪 激动,稍有不慎就有可能 坠入河中央发生危险。根 据现场情况,指挥员命令 2 名水性较好的官兵穿好 救生衣,在救生绳的保护 下下河壳粉

随后,在岸上官兵的协助下,2名救援官兵兵的协助下,2名救援官兵兵的大力。由于该营权。由于该营配,救援官民,相对比较清醒,救援全绳绑于其腰际,顺利将其救出。因为一个,是的一个,是是有人,稳定情绪,控制其身体,防止失足坠向河中。

经过近半个小时的 努力,成功将另2名和 对,对等为2名和 对,子营教上岸,在110 现场民警的配合下,3名 醉酒青年送上救护车。救 援完成酒后,民警提醒道, 市边、海大险情况请 域,发现危险情况请 如报警